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1-با استفاده از تیوری master  پیچیدگی محاسباتی (زمانی )حالات زیر را محاسبه کنید .
a.T(n)=T(n/3)+2n

a=1                      b=3                         c=2               k=1

1<3                     a<b^k                       T(n)=n

b.T(n)=4T(n/2)+2^n

a=1                      b=3                           c=2               k=1
4>1                      a>b^k                       T(n)=£4=n^2

c.T(n)=T(n/3)+n

a=1                      b=3                           c=1               k=1

1<3                      a<b^k                       T(n)=n
d.T(n)=4T(n/2)+n^3

a=4                      b=2                           c=1               k=3

4<8                      a<b^k                       T(n) =n^3

e.T(n)=2T(3n/2)+ n

a=2                     b=2/3                           c=1               k=1

2>2/3                      a>b^k                       T(n)=n^£4

2-پیچیدگی محاسباتی زیر را به هر دو روش ارائه شده در کتاب ( روش شمارنده و روش تشکیل جدول تکرار ) را تعیین کنید .
Void transepose(matrix a ; int(n))

{ For (int j=0 ;j<n ;j++)
For (int k=j+1  ;k<n ;k++)

{ Matrix element =a[j][k];

A[j][k]= A[k][j] ;

A[k][j]=t ;

}}}

T(n)=(n-1)+n(n-1)/2+n(n-1)/2+n(n-1)/2+n(n-1)/2=O(n^2)

	total
	freq
	S/E
	Line

	n
	n
	1
	1

	n(n-1)/2
	n(n-1)/2
	1
	2

	n(n-1)/2
	n(n-1)/2
	1
	3

	n(n-1)/2
	n(n-1)/2
	1
	4

	n(n-1)/2

	n(n-1)/2
	1
	5

	O(n^2)


3-فرض کنید می خواهید یک فیلتر جدید برای پردازش تصاویر طراحی کنیم. این فیلتر یک تصویر را گرفته وان را به 4 ناحیه مساوی تنقسیم می کند. مثلا اگر تصویر دارای 16 پیکسل است . پس از پایان تقسیم پیکسل های مجاور که تشکیل یک گروه را می دهند را مطابق فرمول O(n)  با هم ترکیب می شوند پیچیدگی محاسباتی این الگوریتم را پیدا کنید . 
a=4                         b=4                                k=0
=>    a=b  =>          O(n)= n 
4-پیچیدگی محاسباتی قطعه کد های زیر به دست اورید 
a.For (int i=0;i<n;i++)

For (int j=0;j<n,j++)

Cout<<j<<j++;

T(n)=n+n^2+n+ n^2+n=2 n^2+3n=> o(n^2)
bFor (int i=0;i<n-1;i++)

For (int j=0;j<i;j++)

Cout<<n<<endl;

T(n)=n-1+ n^2/2-n/2+ n^2/2-n/2=n-1+ n^2-n=>o(n^2)
c.For (int i=1;i<n;i++)

For (int j=0;j<i*i,j++)

If((j%2)= =0)

Cout<<j<<”\t<<i<<endl;

T(n)=n-1+n(n+1)(n+2)/6+0.5* n(n+1)(n+2)/6

d.float sum=0;
for(int i=1;i<n/2;i++)

for (int j=1;j<i*I;j++)

if(j%i= =0)

for (int k=0;k<n;k++)

{sum=sum+1;

Sum*=n*(sum+1);}

T(n)=n/2+1+( n(n+1)(n+2)/6)*n/2+3n=>o(n^4)

5. یک شبه کد بازگشتی برای تشخیص کلماتی که از هر دو جهت یکسان هستند بنویسید . پیچیدگی محاسباتی این کد را تخمین بزنید . 
Int j=n;

For(imt i=0;i<n/2;i++)

{ j--;

If (a[i]!=b[j];)

Else return (“equal”);)

T(n)=n/2+1+n/4+n/4=>O(n)

6.فرض کنید که الگوریتم هایT,C برای حل یک مساله مشابه با هم رقابت می کنند . پیچیدگی زمانی T ازرابطه7T(n/2)+n^2  T(n)=پیروی می کند. و پیچیدگی زمانی
 را که به a  پیروی می کند . بزرگترین مقدارT(n)=aT(n/4)+n^2    از رابطه C   
ازای ان C  سریعتر است را به دست اورید .

a < b^ k              T(n) ~ n^k

a = b^ k              T(n) ~ n^k lg n

a > b ^k              T(n) ~ nlog b a 
a<16     اگر شرط اول برقرار باشد 
<=16 a    اگر شرط دوم برقرار باشد
اگر شرط سوم برقرار باشد     n^log a 4< n^log 7 2
7.در این سوال شما یک الگوریتم بازگشتی را تحلیل و پیچیدگی آنرا حساب می کنید. لطفا وقت خود را به دنبال فهمیدن اینکه کد چکار می کند تلف نکنید. چون اهمیتی ندارد! فقط به سوالاتی که در انتهای کد مطرح شده جواب دهید. 
int foo(int[] A){

n = A.length;

if (n==1)

return A[0];

/*** divide ***/

int half = (int) n/2

int[] A1 = new int[half];

int[] A2 = new int[n-half];

int[] A3 = new int[half]

for (int i=0; i < half; i++){

for (int j=0; j <= 1; j++){

if (j==0) A1[i] = A[2i];

else A2[i] = A[2i+1];

}

}

A2[n-half-1] = A[n-1];

for (int i=0; i < half; i++)

A3[i] = A1[i]*A2[i];

/*** end of divide ***/

b1 = foo(A1);

b2 = foo(A2);

b3 = foo(A3);

if (b3 > b1*b2)

return b3;

else

return b1*b2;

}

1. پیچیدگی زمانی تقسیم مساله اصلی به زیر مسائل آن چقدر است؟
2. یک رابطه بازگشتی بنویسید که ارتباط پیچیدگی زمانی foo  را (T(n))  با زیر مسائل آن بیان می کند؟
3. با استفاده از تئوری master ، مقدار T(n) را بدست آورید. 
1.حلقهfor اول به اندازه half (n/2) اجرا می شود . حلقه دوم در هر صورت 2 بار اجرا می شود.if,else هر کدام n/2 اجرا می شود .

T(n)=n/2+n+n+1+n/2=3n+1=>O(n)

2.

T(n)=3T(n/2)+n

3.

a=3                         b=2                      k=1

a>b^k                     3>2                       O(n)=n^ℓ3
